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Sea ray 300 Sundancer

$152,000.00

Specifications

Boat Details
Price $152,000.00 Boat Brand Sea Ray 
Model 330 SUNDANCER Length 10.06
Year 2008 Category Motor & Power Boats
Hull Style Single Hull Type Fibreglass
Power Type Power Condition Used State New South Wales
Suburb SYLVANIA Engine Make Mercruiser

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Description

Sea Ray 330 Sundancer powered by twin 8.1l Mercruisers shaft drives. This boat ticks the box in every department
and would suite anyone looking for the ideal family weekender. The 8.1 Mercruisers have only done 425 hours and
where serviced in January this year with the manifolds and risers being replaced the year before. The shaft drive
maneuverability is made even easier with the help of the DTS electronic controls and both bow and stern thrusters
making berthing and docking an ease.

The rear saloon is perfect for entertaining with ample seating, table, fridge and even an electric BBQ built in. Out the
back there is an extended rear board with S/S railing and a neat fold away lounge.

Stepping down into the lower saloon you are met with a beautifully finished teak interior typical of the Sea Ray
brand. There is a large island berth forward with a slide out single bed and rear lounge area that also converts for
more accommodation. The spacious bathroom has hot and cold water, shower and Vacu-flush toilet system.

The port side galley has a large amount of bench space with two burner hot plate, microwave oven and fridge. This
boat has been cared for by a loving owner who has spared no expense in its upkeep and maintenance and presents
as a ready to use turn key boat. Some of its features include:

Bow and stern thruster

Remote spot light

Forward sun bed

Navman GPS/sounder

Navman VHF radio

Extended rear platform

Cockpit BBQ

Cockpit fridge

Full camping covers

Air-conditioned saloon

Leather upholstery

Kohler generator

Battery charger

Clarion sound system with remote controls

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.



Phone: 02 9522 7430

Email: nathan@caribbeanboats.com.au

Website: https://www.caribbeanboats.com.au

 25 Harrow Street Sylvania NSW 2224

2 Tv’s

Vucu-flush toilet system with holding tank

Dimensions
Designer Sea Ray

Builder Sea Ray

Water (Potable) Capacity (l) 150

Hull Type Mono

Length (feet) 33

Beam/Width (feet) 11.6

Number of Helms One

Engine
Engine Notes Twin 8.1 Mercruisers 

Number Of Engines Two

Stroke 4

Engine Hours 425

Horse Power (hp) 370

Drive Type Shaft

Generator Kohler

Number of Batteries 5

Fuel Type ULP

Number of Fuel Tanks 2

Fuel Tank Capacity (L) 850

Bow Thruster Yes

Stern Thruster Yes

Interior
Accomodation Notes Island berth with convertible lounge

Number of Berths 4-6

Number of Showers Two

Shower Type Bathroom and cockpit

Number of Toilets One

Toilet Type Vacu-flush

Air Conditioning Yes

Number of TVs 2

Holding Tank 100

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Galley
Stove Two burner cooktop 

Refrigeration Galley and cockpit

Equipment & Safety
Anchor / Winch Remote

Bilge Pump Auto

Electronics Navigation Navman

Covers Full camping covers

GPS Navman

Number of Fish Finders 1

Has Navigation Lights Yes

Radio VHF and stereo 

Engine Details 1
Engine Make Mercruiser
Engine Hours 425
Displacement 8.1
Horse Power 370
Fuel Type ULP
Drive Type 5
Steering Hydraulic
Fuel Capacity 850

Engine Details 2
Engine Make Mercruiser
Engine Hours 425
Displacement 8.1
Horse Power 370
Fuel Type ULP
Drive Type 5
Steering Hydraulic
Fuel Capacity 850

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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